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Σε περαιτέρω ενίσχυση του πτητικού έργου της
προχωρά η SKY express

2022/03/10 15:06 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τον Φεβρουάριο του 2021 συμπληρώθηκε ένας χρόνος από τότε που η SKY express
άνοιξε τα φτερά της για την Ευρώπη, με αρχή την Κύπρο, δημιουργώντας ένα
σημαντικό διεθνές αεροπορικό δίκτυο για την Ελλάδα που συνδέει δεκάδες χιλιάδες
επιβάτες, με κορυφαίους ευρωπαϊκούς προορισμούς, όπως αναφέρει, σε ανακοίνωσή
της, η εταιρεία.

Υλοποιώντας το φιλόδοξο επιχειρησιακό της πρόγραμμα, η αεροπορική εταιρεία
«άνοιξε» δρομολόγια για τους πιο δημοφιλείς προορισμούς εξωτερικού.

Mέσα στο 2021 την SKY express υποδέχθηκαν οι Βρυξέλες, το Παρίσι, το Λονδίνο, η
Ρώμη και η Λάρνακα, η Νάντη, η Λυών, η Λιλ, το Αμβούργο, το Ντόρτμουντ και το
Άμστερνταμ.

Η απόφαση, όπως υπογραμμίζει, δικαιώθηκε από τη δυναμική διεθνή πορεία της
εταιρείας, αλλά και την ανταπόκριση των επιβατών που δημιουργούν τις κατάλληλες
προϋποθέσεις για δυναμική επέκταση του πτητικού έργου ενόψει της 
καλοκαιρινής περιόδου.

Πλέον, το επιβατικό κοινό έχει στη διάθεσή του περισσότερες επιλογές και
δρομολόγια σε ανταγωνιστικές τιμές, ενώ η ενίσχυση της διασυνδεσιμότητας της
χώρας, επηρεάζει θετικά τον τουρισμό και την επιχειρηματικότητα σε δύσκολες
εποχές.

Και όλα αυτά, απολαμβάνοντας ποιοτικές υπηρεσίες με τον πιο σύγχρονο και πιο
“πράσινο” στόλο της χώρας και έναν από τους πιο φιλοπεριβαλλοντικούς της
Ευρώπης.

Η πορεία της SKY express αναγνωρίστηκε πρόσφατα και από τους διεθνείς φορείς με
την εκλογή της στο ΔΣ της ERA (European Regions Airline Association), έναν από
τους ισχυρότερους Συνδέσμους που προωθεί τις θέσεις του κλάδου των
αερομεταφορών στους ευρωπαϊκούς θεσμούς.

Όπως τονίζει ο Ιωάννης Γρύλος, επικεφαλής της SKY express: «Η SKY express
μεγάλωσε, δυνάμωσε, άνοιξε τα φτερά της. Είμαστε υπερήφανοι που εδώ και ένα



χρόνο τα αεροπλάνα μας συνδέουν την πατρίδα μας με σημαντικούς ευρωπαϊκούς
προορισμούς, αλλά και για την ανταπόκριση των επιβατών που για εμάς είναι η
μεγαλύτερη επιβράβευση. Έτσι θα συνεχίσουμε».


